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ПРОГРАМА 
розвитку культури Запорізької області 

на 2025 рік 
 

І. Загальна частина 
 
Програма розроблена відповідно до Законів України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», «Про 
культуру», постанови Верховної Ради України від 21.03.2024 № 3625-IX «Про 
здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, начальником 
Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, передбачених 
частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 Закону України 
«Про правовий режим воєнного стану», Указів Президента України від 
24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та 
від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», 
враховуючи постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі 
питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 
стану», та від 30.07.2024 № 864 «Про затвердження Державної цільової 
соціальної програми з утвердження української національної та громадянської 
ідентичності на період до 2028 року». 

Програмою передбачено формування національної самосвідомості та 
почуття патріотизму, підтримку іміджевих для регіону культурно-мистецьких 
заходів, відзначення державних свят та видатних подій загальнодержавного та 
регіонального рівнів. 

Програма є основою для розробки районних та місцевих програм розвитку 
культури, які враховують місцеві особливості і окреслюють конкретні шляхи 
реалізації стратегічних напрямів, визначених Програмою. 

 
ІІ. Мета та основні завдання Програми 

 
Головною метою Програми є посилення підтримки розвитку культури в 

регіоні, створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих 
ініціатив. 

Основними завданнями Програми є: 
сприяння розвитку національної культури, новітніх культурно-мистецьких 

форм для долучення населення області до загальнонаціональних культурних 
процесів;  
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взаємозбагачення культурними традиціями між громадянами, які 

проживають на території області, патріотичне виховання населення; 
задоволення інтелектуальних та духовних потреб мешканців області та  

вимушено переміщених осіб, створення умов для їх психологічної стабільності, 
антистресової арт-терапії та творчого розвитку; 

реалізація культурно-мистецьких проєктів, залучення до сфери культури 
інвестицій, коштів від надання платних послуг, благодійництва, інших, не 
заборонених законодавством джерел. 

 
ІІІ. Визначення проблеми на розв’язання якої спрямована Програма, 

обґрунтування необхідності її розв’язання 
 
Розвиток та підтримка культури регіону в усіх її формах потребують 

консолідації зусиль і масштабної взаємодії органів державної влади, місцевого 
самоврядування, громадських об'єднань та інших суб'єктів культурної 
діяльності. Це зумовлює необхідність застосування програмних методів 
діяльності та цільового планування, що дозволить з’єднати різні джерела 
фінансування. 

Реалізація заходів Програми розвитку культури на 2024 рік дозволила 
підтримати традиційні для регіону заходи і процеси, а також започаткувати нові 
форми розвитку культурно-мистецької сфери. Так, у м. Запоріжжя було 
відроджено Запорізький міжнародний кінофестиваль «ЗІФФ», у заходах якого 
взяли участь понад 1000 містян; проведено Міжнародний 
мультидисциплінарний фестиваль сучасного мистецтва «Gogolfest. Pokrova», у 
ході якого мешканці області на різноманітних локаціях ознайомилися з 
досягненнями сучасного мейнстрімного мистецтва засобами музичної, 
театрально-перформативної, публічно-лекційної та візуальної програми, а в 
Запоріжжі з’явився новий Меморіальний комплекс «Посадка. Дерево Пам'яті». 
Необхідну підтримку отримали традиційні для області фестивалі. Наприклад, 
обласний літературно-мистецький фестиваль «Поетичний травень», заходи 
Всеукраїнського козацького фестивалю «Покрова на Хортиці», обласний 
Новорічно-різдвяний фестиваль. 

Однак, подальший розвиток культури нашої області потребує продовження 
комплексної роботи та прийняття Програми розвитку культури Запорізької 
області на 2025 рік. 

На сьогодні у галузі культури залишається багато проблем, значною мірою 
пов’язаних з повномасштабний вторгненням російських військ: 

більша частина закладів культури знаходиться на тимчасово окупованих 
територіях, понад 100 закладів культури зруйновано та пошкоджено. Широке 
охоплення громадян культурними послугами вимагає запровадження нових 
форм взаємодії з населенням регіону, запровадження нових моделей безпечних 
закладів культури – центрів культурних послуг, культурних просторів; 
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серйозною проблемою залишається втрата кваліфікованих кадрів у сфері 

культури; 
недостатня система забезпечення онлайн-навчання у фахових коледжах 

культури і мистецтва; 
недостатня підтримка досліджень в галузі культури та мистецтва, 

нематеріальної культурної спадщини; 
відсутність комплексної регіональної системи підтримки та супроводу 

талановитих і обдарованих дітей та молоді. 
Розв’язання зазначених проблем та зниження негативного впливу від 

наслідків збройної агресії Російської Федерації можливе за умови ефективної 
підтримки з боку владних структур усіх рівнів, виділення коштів на 
забезпечення безпечного перебування відвідувачів культурно-мистецьких 
заходів у закладах культури, проведення іміджевих для регіону культурно-
мистецьких заходів. 

Програмою розвитку культури Запорізької області на 2025 рік передбачено 
здійснення основних заходів, відповідно до додатка 1, спрямованих на 
вирішення вищезазначених напрямів. 

 
ІV. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

 
Програма виконується шляхом здійснення заходів, передбачених у ній, їх 

фінансування за рахунок коштів обласного бюджету, виходячи з фінансових 
можливостей бюджету, а також за рахунок інших, не заборонених чинним 
законодавством джерел фінансування. 

Орієнтовний обсяг та джерела фінансування наведені у додатку 2 до 
Програми.  

Координація роботи, що пов’язана з виконанням цієї Програми, 
здійснюється Департаментом культури, туризму, національностей та релігій 
облдержадміністрації. 

Департамент культури, туризму, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації подає звіт про виконання заходів Програми голові 
обласної державної адміністрації, начальнику обласної військової адміністрації. 

Контроль за виконанням Програми покладено на заступника голови 
облдержадміністрації згідно з функціональним розподілом обов’язків. 

 
V. Строки та етапи виконання Програми 

 
Виконання заходів Програми планується здійснити одним етапом 

протягом 2025 року. 
 

VI. Ресурсне забезпечення 
 
Програма реалізується за рахунок коштів обласного, місцевих бюджетів та 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 
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Під час формування проєкту обласного бюджету облдержадміністрація 

передбачає асигнування на реалізацію Програми, виходячи з фінансових 
можливостей бюджету на відповідний бюджетний період. 

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведені у додатку 2 до цієї 
Програми. 

 
VIІ. Очікувані результати виконання Програми 

 
У ході реалізації Програми передбачається досягнення таких результатів: 
зосередження ресурсів на вирішенні пріоритетних завдань у галузі 

культури; 
формування національної самосвідомості та почуття патріотизму; 
відзначення державних свят та видатних подій загальнодержавного та 

регіонального рівнів; 
підтримка іміджевих для регіону культурно-мистецьких заходів,  

направлених на популяризацію української  мови та культури; 
стимулювання діяльності працівників культури та мистецтва, підтримка 

творчих та обдарованих дітей і молоді. 
________________________________ 

 
 
 
Директор Департаменту культури,  
туризму, національностей та релігій  
облдержадміністрації Альона ВЛАСОВА 
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